

DOBROGEA JUNTA

POLITICA, ECONOMICA, LITERARA — INDEPENDENTA, ZILNICA

ABONAMENTE
Pe un an Lei 120
Jumătate an 70
REDACȚIA ȘI ADMINISTRATIA
Str. D. A. Sturza 7.
CONSTANTA
Recepția se plătește după tariful
Manuscrisurile nu se înapoiază
Telefon 91/2

Director: CONST. N. SARRY

DOBROGEA DOBROGENILOR

Ce-i cu vacanța din Senat?

Întărind dezbaterea parlamentară s'ar părea că marea creșcă s'a revărsat asupra provinciei noastre și că cel mai mare belșug, cea mai mare fericire domnească în tot cuprinsul ferfelit Dobrogei, în asemenea condițiuni, nu ne putem explica la ce și-a mai trimis în parlament reprezentanții a unor nevoți și dureri inexistente.

Întădăvăr, aleși dobrogei, Ilustrii Hăreștin, Colonel Andoulu, preot Grigorescu, Petrică Demetriad, Căpitan Schaberi, Vahan Davidoglu și alții, pare-se că se simt prea fericiti neavând de solicitat îmbunătățiri și revendicări pentru cea mai adâncată provincie peste care s'a abătut cea mai sălbatică năvălire a celui mai colopros și pemilos inamic.

Nici un glas de protestare sinceră, nici o voce puternică și vigoasă care să ceară ștărilor nemărită pentru acei ce încă locuiesc în bordee, în nepoluja de a-și fi refăcut gospodăriile distruse de dușman; nici un strigăt de alarmă, nici o cerere de îmbunătățire a căilor noastre de comunicație pe uscat și pe apă.

Un singur glas dobrogean a strigat și continuă să strige nevoile Dobrogei: a fost și este glazul făguzos al tăutului deputat N. Georgescu-Tulcea, care rămăsese în parlament singurul reprezentant al danarilor Dobrogei, continuând totuși să facă dorința în mod cinstit față de interesele și nevoile aceluia ce l'au trimis în parlamentul țării.

Și câte un s'ar fi putut obține dacă toți parlamentarii dobrogei și-ar fi făcut dorința așa după cum și-a făcut-o vigoșos și demnul fiu al Tulcei!

Fără de această dezertare a celui mai înalte datorii civice față de frădăria intereselor provinciale noastre de către acei cari ne-au smuls încrederea înscelându-ne buna credință prin recomandările unor profesori blestemați de talia unui Berea, ne întrebăm cu groază unde vom ajunge de vom continua să trimitem în parlament mamele: cili pe cari niți recomandă guvernele — ori-cari ar fi ele? La ce s'ar folosit Constituția reușita alegerii generalului Crăiniceanu, sau ce ar folosit Tulcei din alegerea d-lui Argetoianu?

Singurul dobrogean demn susținător la alegeri de guvern, a fost senatorul Benderly; de-a lăudându-și rolul în serios, a cerut Senatului să i se fixeze o zi anumită o interpeleze în chestia podului de peste Borcea. Desi senator guvernamental d-l Benderly, totuși n'a avut din partea guvernului nici cinstea unui răspuns și nici nu i s'a fixat ziua interpelezei. D-l Benderly văzând că strigătul d-sale a fost un strigăt în pustiu, cu un demn și cinstit reprezentant al Dobrogei și-a înaintat demisia atât din partid, cât și din Senat, dând cea mai frumoasă pildă aceluia ce-l vor urma.

Dar vacanța produsă în Senat prin demisia d-lui Benderly, se pare că nu a fost înregistrată de guvern. Care după că se vede e-

viță de a declara vacanță locului de senator al Constituției, de teama unei săgure intrăgeri la o eventuală nouă alegere. Și totuși guvernul avea dorința să declare această vacanță, față de multiplele nevoi a le provinciei noastre. Guvernul însă care sacrifică interesele superioare pentru interesele lui de partid nu și pierde timpul cu asemenea nimicuri; în loc să plădă un loc în Senat, mai bine să suferă Dobrogea întreagă.

Sau văzuți doar destul hoți, cari tac gâtal căințului pentru a-și fura clopotul!

Coloșii să își seamă totuși și să nu uite că s'au produs o vacanță în Senat prin demisia d-lui Benderly.

Amnestia Generală

Atân din țvor: sigur că proiectul amnestiei generale va fi gata în două zile.

Acest proiect va cuprinde toate infracțiunile militare și politice din timpul și în urma războaiului.

Toate procesele pendinte de Curțile marțiale, judecate și în curs de judecare, vor fi cașate.

Proiectul va intra în vigoare la ziua sosirii în Capitală a A.A. L.L. R.R. Carol și Elena a României.

Din Baeram-dede

O faptă bună — în comuna Baeram-dede se adăsește o biserică frumoasă, în centrala satului de pe lămpul venerabilului preotesc Ștefan Vărnă, cunoscut înțiator al tuturor bisericilor și școlilor din Dobrogea, cum și o biserică nouă în chestia înălțată de către d. B. A. Alinașiu și d. B. A. Alinașiu și d. B. A. Alinașiu.

Pe ziua de 6 Martie, venind în inspecție d. Jean Dima, administratorul plășii Treina și directorul gimnaziului din Adam-Clis, au avut de înaintat și desinteresat, care din propria îndemna, a făcut în vara trecută o școală cu două posturi în Baeram-dede, unde a contribuit cu 500 lei personal, pentru a începu pe locușorii. Tot din inițiativa sa s'au mai înălțat la mai multe comunități din plăși, comitate pentru strângere de fonduri, pentru construcția de școli acolo unde lipsează.

Numele administratorului, chemând mai mulți locușorii frațioși la Primărie și povățușii să contribuie cu toți cu onorice sume, pentru a se putea construi școlăreștii și să nu mai rămână o biserică așa de frumoasă nesfințită, văzând că locușorii se înăpătesc în tăcerea, s'a înscris cel din țară cu suma de 1000 lei, iar țărutul său pe o lună, care sumă a și vărsat-o casierului comitelului.

Dumisale în armat d. George Butu, mare proprietar, care a dat 2000 lei și încă 12 locușorii frățiștii au dat câte 1000 și 1500 lei, astfel că în 19 milioane s'a strâns suma de 22,000 lei, la care s'a adăugat donația d-lui Aurel Butu de 5000 lei.

D-nul Enăchescu, notarul din Cavaleri, spunea că tot așa a făcut și la Cavaleri, aceluși d. Jean Dima unde s'a înscris cel dintâi cu suma de 1000 lei pentru construirea școlii din acea comună, pe ziua de 5 Martie.

Comitetul districte din Baeram-dede, în numele locușorii, mulțumesc atât d-lui George Butu, cât și d-lui Jean Dima, care prin voiața lui de ferșie s'a sacrificat toate operele de bine.

În numele comitelului înscrisesc din Baeram-dede. Oprea Borcea

D-lui Romulus Veinescu Directorul Siguranței Generale

Săntem pătrunși de convingerea că D-tră ar trebui să știți tot ce se petrece pretutindeni și mai ales în instituțiile ce subordonați. Astfel fiind ne permitem să vă facem întrebarea dacă cumva știți că în statele subinspecției siguranței din Dobrogea, figurează și anumiți indivizi cari nu fac alt-ceva, decât scrie articole prin foile guvernamentale locale, puși numai în serviciul prefectului de județ; pentru acest fel de servicii, ei sânt retribuiți din acele fonduri, cari ar fi trebuit întrebuințate mai cu folos în urmărirea și prinderea comitagiilor bulgari ce au băgat groază în populația din Dobrogea.

Siguranța Statului fiind astfel condusă de fapt de către prefectii județelor din Dobrogea, este natural să neglijeze interese superioare de Stat, făcându-se instrumentul politicienilor cari urmăriind interese mășchinate de partid, sânt capabili să deațare chiar adevărul unei stări de lucruri de fapt.

Cum toate privirile trebuesc îndreptate în urmărirea și prinderea agenților străini cari mișună prin Dobrogea îndeplinindu-și diferitele și multiple lor misiuni, de ce comitagi, fie ca propagandiști etc. cu onoare vă rugăm să bine voști a dispune desărcinarea agenților de siguranță de la conducerea fostor guvernamentale și trimeterea lor în urmărirea comitagiilor criminali, — pe-și și siguranța Dobrogei fiind de ordin superior.

PARLAMENTUL

CAMERA

Sedinta de la 10 Martie

Sedinta se deschide sub prezidenția d-lui Dănila Zărnescu.

Dupa mai multe comunicări d. Jean Ciobănescu deputat de Dobrogea, a cerut înscris în lăunara a chestiunilor politice, administrative și constituționale din Constituția pentru desfructuarea limitărilor constituționale în chestia personală, după care comisiunea de studiu și de cercetare raportul în chestia înălțată de către deputatul Onoia Păunescu de la rot parlamentară. B. A. Alinașiu și d. B. A. Alinașiu și d. B. A. Alinașiu.

Restrierea refugiaților în Bulgaria

Buc. 16 — Guvernul nostru cășadă de comun acord cu guvernul din Sofia, privitor la repatrierea dobrogeilor refugiați în Bulgaria, ministru de interne bulgar a înscris telegrafic pe prefectii județelor Varna și Rusești să întocmească liste nominale de persoanele refugiate din Cadrilater cari voiesc să se reînțără la căminurile lor.

Aceste liste vor fi depuse la consulatele române din orașele respective, cari le vor transmite prefectilor din Cadrilater urmând ca aceștia să avizeze, aprobând reînțăgerea lor pentru un timp de șase luni.

De atitudinea refugiaților în acest interval de timp, depinde ca ministrul nostru de interne să prelungească admisierea ședătorilor în țară pe timp nelimitat.

D. general Rășcanu ministru de război a confirmat această în ședinta camerei de ieri.

De la Curtea Marțială

Curtea Marțială a corpului V armată din localitate, a judecat procesul soldatului Grigore Ștefan, condamnat la moarte în comisiunea pentru dețetare în inamic.

Curtea, în urma apărării d-lui Căpitan Ștefan Ștefanescu avocat, a achiat pe acuzat.

Noua armată antirevoluționară

Paris. — Se comunică din Kronstadt, formarea unei noi armate de contra-revoluționari, compusă deocamdată din 10000 soldați, deosebită și în Caucazia se organizează armate antibolșevice.

Prinderea asasinului ministrului spaniel

Madrid. — Se anunță din Madrid, prinderea asasinului primului ministru Dato.

Cronica mizeră și teribilă

Constituția Instrumentului de la Conferința de la Versaille, și în Constituția din 1919, și în Constituția din 1920, și în Constituția din 1921, și în Constituția din 1922, și în Constituția din 1923, și în Constituția din 1924, și în Constituția din 1925, și în Constituția din 1926, și în Constituția din 1927, și în Constituția din 1928, și în Constituția din 1929, și în Constituția din 1930, și în Constituția din 1931, și în Constituția din 1932, și în Constituția din 1933, și în Constituția din 1934, și în Constituția din 1935, și în Constituția din 1936, și în Constituția din 1937, și în Constituția din 1938, și în Constituția din 1939, și în Constituția din 1940, și în Constituția din 1941, și în Constituția din 1942, și în Constituția din 1943, și în Constituția din 1944, și în Constituția din 1945, și în Constituția din 1946, și în Constituția din 1947, și în Constituția din 1948, și în Constituția din 1949, și în Constituția din 1950, și în Constituția din 1951, și în Constituția din 1952, și în Constituția din 1953, și în Constituția din 1954, și în Constituția din 1955, și în Constituția din 1956, și în Constituția din 1957, și în Constituția din 1958, și în Constituția din 1959, și în Constituția din 1960, și în Constituția din 1961, și în Constituția din 1962, și în Constituția din 1963, și în Constituția din 1964, și în Constituția din 1965, și în Constituția din 1966, și în Constituția din 1967, și în Constituția din 1968, și în Constituția din 1969, și în Constituția din 1970, și în Constituția din 1971, și în Constituția din 1972, și în Constituția din 1973, și în Constituția din 1974, și în Constituția din 1975, și în Constituția din 1976, și în Constituția din 1977, și în Constituția din 1978, și în Constituția din 1979, și în Constituția din 1980, și în Constituția din 1981, și în Constituția din 1982, și în Constituția din 1983, și în Constituția din 1984, și în Constituția din 1985, și în Constituția din 1986, și în Constituția din 1987, și în Constituția din 1988, și în Constituția din 1989, și în Constituția din 1990, și în Constituția din 1991, și în Constituția din 1992, și în Constituția din 1993, și în Constituția din 1994, și în Constituția din 1995, și în Constituția din 1996, și în Constituția din 1997, și în Constituția din 1998, și în Constituția din 1999, și în Constituția din 2000, și în Constituția din 2001, și în Constituția din 2002, și în Constituția din 2003, și în Constituția din 2004, și în Constituția din 2005, și în Constituția din 2006, și în Constituția din 2007, și în Constituția din 2008, și în Constituția din 2009, și în Constituția din 2010, și în Constituția din 2011, și în Constituția din 2012, și în Constituția din 2013, și în Constituția din 2014, și în Constituția din 2015, și în Constituția din 2016, și în Constituția din 2017, și în Constituția din 2018, și în Constituția din 2019, și în Constituția din 2020, și în Constituția din 2021, și în Constituția din 2022, și în Constituția din 2023, și în Constituția din 2024, și în Constituția din 2025, și în Constituția din 2026, și în Constituția din 2027, și în Constituția din 2028, și în Constituția din 2029, și în Constituția din 2030, și în Constituția din 2031, și în Constituția din 2032, și în Constituția din 2033, și în Constituția din 2034, și în Constituția din 2035, și în Constituția din 2036, și în Constituția din 2037, și în Constituția din 2038, și în Constituția din 2039, și în Constituția din 2040, și în Constituția din 2041, și în Constituția din 2042, și în Constituția din 2043, și în Constituția din 2044, și în Constituția din 2045, și în Constituția din 2046, și în Constituția din 2047, și în Constituția din 2048, și în Constituția din 2049, și în Constituția din 2050, și în Constituția din 2051, și în Constituția din 2052, și în Constituția din 2053, și în Constituția din 2054, și în Constituția din 2055, și în Constituția din 2056, și în Constituția din 2057, și în Constituția din 2058, și în Constituția din 2059, și în Constituția din 2060, și în Constituția din 2061, și în Constituția din 2062, și în Constituția din 2063, și în Constituția din 2064, și în Constituția din 2065, și în Constituția din 2066, și în Constituția din 2067, și în Constituția din 2068, și în Constituția din 2069, și în Constituția din 2070, și în Constituția din 2071, și în Constituția din 2072, și în Constituția din 2073, și în Constituția din 2074, și în Constituția din 2075, și în Constituția din 2076, și în Constituția din 2077, și în Constituția din 2078, și în Constituția din 2079, și în Constituția din 2080, și în Constituția din 2081, și în Constituția din 2082, și în Constituția din 2083, și în Constituția din 2084, și în Constituția din 2085, și în Constituția din 2086, și în Constituția din 2087, și în Constituția din 2088, și în Constituția din 2089, și în Constituția din 2090, și în Constituția din 2091, și în Constituția din 2092, și în Constituția din 2093, și în Constituția din 2094, și în Constituția din 2095, și în Constituția din 2096, și în Constituția din 2097, și în Constituția din 2098, și în Constituția din 2099, și în Constituția din 2100, și în Constituția din 2101, și în Constituția din 2102, și în Constituția din 2103, și în Constituția din 2104, și în Constituția din 2105, și în Constituția din 2106, și în Constituția din 2107, și în Constituția din 2108, și în Constituția din 2109, și în Constituția din 2110, și în Constituția din 2111, și în Constituția din 2112, și în Constituția din 2113, și în Constituția din 2114, și în Constituția din 2115, și în Constituția din 2116, și în Constituția din 2117, și în Constituția din 2118, și în Constituția din 2119, și în Constituția din 2120, și în Constituția din 2121, și în Constituția din 2122, și în Constituția din 2123, și în Constituția din 2124, și în Constituția din 2125, și în Constituția din 2126, și în Constituția din 2127, și în Constituția din 2128, și în Constituția din 2129, și în Constituția din 2130, și în Constituția din 2131, și în Constituția din 2132, și în Constituția din 2133, și în Constituția din 2134, și în Constituția din 2135, și în Constituția din 2136, și în Constituția din 2137, și în Constituția din 2138, și în Constituția din 2139, și în Constituția din 2140, și în Constituția din 2141, și în Constituția din 2142, și în Constituția din 2143, și în Constituția din 2144, și în Constituția din 2145, și în Constituția din 2146, și în Constituția din 2147, și în Constituția din 2148, și în Constituția din 2149, și în Constituția din 2150, și în Constituția din 2151, și în Constituția din 2152, și în Constituția din 2153, și în Constituția din 2154, și în Constituția din 2155, și în Constituția din 2156, și în Constituția din 2157, și în Constituția din 2158, și în Constituția din 2159, și în Constituția din 2160, și în Constituția din 2161, și în Constituția din 2162, și în Constituția din 2163, și în Constituția din 2164, și în Constituția din 2165, și în Constituția din 2166, și în Constituția din 2167, și în Constituția din 2168, și în Constituția din 2169, și în Constituția din 2170, și în Constituția din 2171, și în Constituția din 2172, și în Constituția din 2173, și în Constituția din 2174, și în Constituția din 2175, și în Constituția din 2176, și în Constituția din 2177, și în Constituția din 2178, și în Constituția din 2179, și în Constituția din 2180, și în Constituția din 2181, și în Constituția din 2182, și în Constituția din 2183, și în Constituția din 2184, și în Constituția din 2185, și în Constituția din 2186, și în Constituția din 2187, și în Constituția din 2188, și în Constituția din 2189, și în Constituția din 2190, și în Constituția din 2191, și în Constituția din 2192, și în Constituția din 2193, și în Constituția din 2194, și în Constituția din 2195, și în Constituția din 2196, și în Constituția din 2197, și în Constituția din 2198, și în Constituția din 2199, și în Constituția din 2200, și în Constituția din 2201, și în Constituția din 2202, și în Constituția din 2203, și în Constituția din 2204, și în Constituția din 2205, și în Constituția din 2206, și în Constituția din 2207, și în Constituția din 2208, și în Constituția din 2209, și în Constituția din 2210, și în Constituția din 2211, și în Constituția din 2212, și în Constituția din 2213, și în Constituția din 2214, și în Constituția din 2215, și în Constituția din 2216, și în Constituția din 2217, și în Constituția din 2218, și în Constituția din 2219, și în Constituția din 2220, și în Constituția din 2221, și în Constituția din 2222, și în Constituția din 2223, și în Constituția din 2224, și în Constituția din 2225, și în Constituția din 2226, și în Constituția din 2227, și în Constituția din 2228, și în Constituția din 2229, și în Constituția din 2230, și în Constituția din 2231, și în Constituția din 2232, și în Constituția din 2233, și în Constituția din 2234, și în Constituția din 2235, și în Constituția din 2236, și în Constituția din 2237, și în Constituția din 2238, și în Constituția din 2239, și în Constituția din 2240, și în Constituția din 2241, și în Constituția din 2242, și în Constituția din 2243, și în Constituția din 2244, și în Constituția din 2245, și în Constituția din 2246, și în Constituția din 2247, și în Constituția din 2248, și în Constituția din 2249, și în Constituția din 2250, și în Constituția din 2251, și în Constituția din 2252, și în Constituția din 2253, și în Constituția din 2254, și în Constituția din 2255, și în Constituția din 2256, și în Constituția din 2257, și în Constituția din 2258, și în Constituția din 2259, și în Constituția din 2260, și în Constituția din 2261, și în Constituția din 2262, și în Constituția din 2263, și în Constituția din 2264, și în Constituția din 2265, și în Constituția din 2266, și în Constituția din 2267, și în Constituția din 2268, și în Constituția din 2269, și în Constituția din 2270, și în Constituția din 2271, și în Constituția din 2272, și în Constituția din 2273, și în Constituția din 2274, și în Constituția din 2275, și în Constituția din 2276, și în Constituția din 2277, și în Constituția din 2278, și în Constituția din 2279, și în Constituția din 2280, și în Constituția din 2281, și în Constituția din 2282, și în Constituția din 2283, și în Constituția din 2284, și în Constituția din 2285, și în Constituția din 2286, și în Constituția din 2287, și în Constituția din 2288, și în Constituția din 2289, și în Constituția din 2290, și în Constituția din 2291, și în Constituția din 2292, și în Constituția din 2293, și în Constituția din 2294, și în Constituția din 2295, și în Constituția din 2296, și în Constituția din 2297, și în Constituția din 2298, și în Constituția din 2299, și în Constituția din 2300, și în Constituția din 2301, și în Constituția din 2302, și în Constituția din 2303, și în Constituția din 2304, și în Constituția din 2305, și în Constituția din 2306, și în Constituția din 2307, și în Constituția din 2308, și în Constituția din 2309, și în Constituția din 2310, și în Constituția din 2311, și în Constituția din 2312, și în Constituția din 2313, și în Constituția din 2314, și în Constituția din 2315, și în Constituția din 2316, și în Constituția din 2317, și în Constituția din 2318, și în Constituția din 2319, și în Constituția din 2320, și în Constituția din 2321, și în Constituția din 2322, și în Constituția din 2323, și în Constituția din 2324, și în Constituția din 2325, și în Constituția din 2326, și în Constituția din 2327, și în Constituția din 2328, și în Constituția din 2329, și în Constituția din 2330, și în Constituția din 2331, și în Constituția din 2332, și în Constituția din 2333, și în Constituția din 2334, și în Constituția din 2335, și în Constituția din 2336, și în Constituția din 2337, și în Constituția din 2338, și în Constituția din 2339, și în Constituția din 2340, și în Constituția din 2341, și în Constituția din 2342, și în Constituția din 2343, și în Constituția din 2344, și în Constituția din 2345, și în Constituția din 2346, și în Constituția din 2347, și în Constituția din 2348, și în Constituția din 2349, și în Constituția din 2350, și în Constituția din 2351, și în Constituția din 2352, și în Constituția din 2353, și în Constituția din 2354, și în Constituția din 2355, și în Constituția din 2356, și în Constituția din 2357, și în Constituția din 2358, și în Constituția din 2359, și în Constituția din 2360, și în Constituția din 2361, și în Constituția din 2362, și în Constituția din 2363, și în Constituția din 2364, și în Constituția din 2365, și în Constituția din 2366, și în Constituția din 2367, și în Constituția din 2368, și în Constituția din 2369, și în Constituția din 2370, și în Constituția din 2371, și în Constituția din 2372, și în Constituția din 2373, și în Constituția din 2374, și în Constituția din 2375, și în Constituția din 2376, și în Constituția din 2377, și în Constituția din 2378, și în Constituția din 2379, și în Constituția din 2380, și în Constituția din 2381, și în Constituția din 2382, și în Constituția din 2383, și în Constituția din 2384, și în Constituția din 2385, și în Constituția din 2386, și în Constituția din 2387, și în Constituția din 2388, și în Constituția din 2389, și în Constituția din 2390, și în Constituția din 2391, și în Constituția din 2392, și în Constituția din 2393, și în Constituția din 2394, și în Constituția din 2395, și în Constituția din 2396, și în Constituția din 2397, și în Constituția din 2398, și în Constituția din 2399, și în Constituția din 2400, și în Constituția din 2401, și în Constituția din 2402, și în Constituția din 2403, și în Constituția din 2404, și în Constituția din 2405, și în Constituția din 2406, și în Constituția din 2407, și în Constituția din 2408, și în Constituția din 2409, și în Constituția din 2410, și în Constituția din 2411, și în Constituția din 2412, și în Constituția din 2413, și în Constituția din 2414, și în Constituția din 2415, și în Constituția din 2416, și în Constituția din 2417, și în Constituția din 2418, și în Constituția din 2419, și în Constituția din 2420, și în Constituția din 2421, și în Constituția din 2422, și în Constituția din 2423, și în Constituția din 2424, și în Constituția din 2425, și în Constituția din 2426, și în Constituția din 2427, și în Constituția din 2428, și în Constituția din 2429, și în Constituția din 2430, și în Constituția din 2431, și în Constituția din 2432, și în Constituția din 2433, și în Constituția din 2434, și în Constituția din 2435, și în Constituția din 2436, și în Constituția din 2437, și în Constituția din 2438, și în Constituția din 2439, și în Constituția din 2440, și în Constituția din 2441, și în Constituția din 2442, și în Constituția din 2443, și în Constituția din 2444, și în Constituția din 2445, și în Constituția din 2446, și în Constituția din 2447, și în Constituția din 2448, și în Constituția din 2449, și în Constituția din 2450, și în Constituția din 2451, și în Constituția din 2452, și în Constituția din 2453, și în Constituția din 2454, și în Constituția din 2455, și în Constituția din 2456, și în Constituția din 2457, și în Constituția din 2458, și în Constituția din 2459, și în Constituția din 2460, și în Constituția din 2461, și în Constituția din 2462, și în Constituția din 2463, și în Constituția din 2464, și în Constituția din 2465, și în Constituția din 2466, și în Constituția din 2467, și în Constituția din 2468, și în Constituția din 2469, și în Constituția din 2470, și în Constituția din 2471, și în Constituția din 2472, și în Constituția din 2473, și în Constituția din 2474, și în Constituția din 2475, și în Constituția din 2476, și în Constituția din 2477, și în Constituția din 2478, și în Constituția din 2479, și în Constituția din 2480, și în Constituția din 2481, și în Constituția din 2482, și în Constituția din 2483, și în Constituția din 2484, și în Constituția din 2485, și în Constituția din 2486, și în Constituția din 2487, și în Constituția din 2488, și în Constituția din 2489, și în Constituția din 2490, și în Constituția din 2491, și în Constituția din 2492, și în Constituția din 2493, și în Constituția din 2494, și în Constituția din 2495, și în Constituția din 2496, și în Constituția din 2497, și în Constituția din 2498, și în Constituția din 2499, și în Constituția din 2500, și în Constituția din 2501, și în Constituția din 2502, și în Constituția din 2503, și în Constituția din 2504, și în Constituția din 2505, și în Constituția din 2506, și în Constituția din 2507, și în Constituția din 2508, și în Constituția din 2509, și în Constituția din 2510, și în Constituția din 2511, și în Constituția din 2512, și în Constituția din 2513, și în Constituția din 2514, și în Constituția din 2515, și în Constituția din 2516, și în Constituția din 2517, și în Constituția din 2518, și în Constituția din 2519, și în Constituția din 2520, și în Constituția din 2521, și în Constituția din 2522, și în Constituția din 2523, și în Constituția din 2524, și în Constituția din 2525, și în Constituția din 2526, și în Constituția din 2527, și în Constituția din 2528, și în Constituția din 2529, și în Constituția din 2530, și în Constituția din 2531, și în Constituția din 2532, și în Constituția din 2533, și în Constituția din 2534, și în Constituția din 2535, și în Constituția din 2536, și în Constituția din 2537, și în Constituția din 2538, și în Constituția din 2539, și în Constituția din 2540, și în Constituția din 2541, și în Constituția din 2542, și în Constituția din 2543, și în Constituția din 2544, și în Constituția din 2545, și în Constituția din 2546, și în Constituția din 2547, și în Constituția din 2548, și în Constituția din 2549, și în Constituția din 2550, și în Constituția din 2551, și în Constituția din 2552, și în Constituția din 2553, și în Constituția din 2554, și în Constituția din 2555, și în Constituția din 2556, și în Constituția din 2557, și în Constituția din 2558, și în Constituția din 2559, și în Constituția din 2560, și în Constituția din 2561, și în Constituția din 2562, și în Constituția din 2563, și în Constituția din 2564, și în Constituția din 2565, și în Constituția din 2566, și în Constituția din 2567, și în Constituția din 2568, și în Constituția din 2569, și în Constituția din 2570, și în Constituția din 2571, și în Constituția din 2572, și în Constituția din 2573, și în Constituția din 2574, și în Constituția din 2575, și în Constituția din 2576, și în Constituția din 2577, și în Constituția din 2578, și în Constituția din 2579, și în Constituția din 2580, și în Constituția din 2581, și în Constituția din 2582, și în Constituția din 2583, și în Constituția din 2584, și în Constituția din 2585, și în Constituția din 2586, și în Constituția din 2587, și în Constituția din 2588, și în Constituția din 2589, și în Constituția din 2590, și în Constituția din 2591, și în Constituția din 2592, și în Constituția din 2593, și în Constituția din 2594, și în Constituția din 2595, și în Constituția din 2596, și în Constituția din 2597

INFORMATIUNI

In trecut prin acest organ s-a publicat...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

BANCA MARIANA ROMANA

Capital 100000000

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

CARTA POSTALA

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

Se fac cunoscute...

ANTREPUZITE Specialo pentru Depozitari de...

SPIRO I. MACR

FABRICA DE LUMANA T. SANDULESCU-FOCSANI

DAȚIONARA

AGRICOLA

FRATII VASILIU

Generul Dr. Grigore C.

BIROU TEHNIC ION PANTELIMONESCU & R. COCEA

ILIE I. GABAY

APOSTOL P. TRAMUNDANA & Co.

Fabrica de Lumânări

LA MAGAZINUL RALLI FRANGOPOL FIU & C. ROMPAPA

LA SAPIRA

OCHELARI CEABORICE

N. GHEORGHIU & Co.

DEPOSIT DE BANCA COLONIALE

CINEMA GRAND

CINEMA REGAL

BURSA CONSTANTA

Se fac cunoscute...

LA MAGAZINUL RALLI FRANGOPOL FIU & C. ROMPAPA

LA SAPIRA

OCHELARI CEABORICE

N. GHEORGHIU & Co.

AGRICOLA

FRATII VASILIU

Generul Dr. Grigore C.

BIROU TEHNIC ION PANTELIMONESCU & R. COCEA

BURSA CONSTANTA